
Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) – Osman Halici Beratungsdienste 

DEUTSCH 

1. Leistungsumfang 
Unsere Dienstleistung umfasst die Erfassung von Informationen arbeitssuchender 
Personen in unserem System, die Vermittlung an passende Arbeitgeber, die 
Unterstützung im Bewerbungsprozess sowie – falls erforderlich – die Weitergabe 
relevanter Daten an zuständige Behörden. 

2. Registrierung und Dateneingabe 
Die Nutzer registrieren sich freiwillig im System und stellen die erforderlichen 
personenbezogenen Daten bereit. 
Diese Daten müssen vollständig und korrekt sein. Bei falschen oder unvollständigen 
Angaben kann der Dienst nicht erbracht werden. 

3. Datenverarbeitung und -weitergabe 
Personenbezogene Daten werden nur in folgenden Fällen an Dritte oder Institutionen 
weitergegeben: 
• Zur Bewerbung bei geeigneten Arbeitgebern 
• Zur Übermittlung von Informationen an offizielle Stellen (z. B. Agentur für Arbeit, 
Konsulat, Anerkennungsstellen) 
• Zur Kontaktaufnahme mit dem Nutzer bei Bedarf 
Mit der Zustimmung zu diesen Bedingungen erklärt der Nutzer sein Einverständnis mit 
dieser Art der Datennutzung. 

4. Datensicherheit und Datenschutz 
Alle personenbezogenen Daten werden gemäß der Datenschutz-Grundverordnung 
(DSGVO) und dem türkischen Datenschutzgesetz (KVKK) geschützt. 
Die Daten werden ausschließlich zweckgebunden gespeichert und nicht ohne 
Einwilligung an Dritte weitergegeben. 

5. Haftungsausschluss 
Die über das System bereitgestellten Hinweise und Unterstützungen garantieren keine 
Arbeitsplatzvermittlung. 
Die endgültige Entscheidung liegt stets bei dem jeweiligen Arbeitgeber oder der 
zuständigen Behörde. 

6. Kommunikation 
Das Unternehmen kann mit dem Nutzer über E-Mail, Telefon oder interne 
Nachrichtensysteme kommunizieren. 
Der Nutzer akzeptiert diese Kommunikationswege mit der Registrierung. 

7. Löschung personenbezogener Daten – Antrag und Bedingungen 
Registrierte Nutzer haben das Recht, die Löschung ihrer personenbezogenen Daten zu 
beantragen. 

7.1 Antragstellung 
Ein Löschantrag ist nur gültig, wenn er über die im System registrierte E-Mail-Adresse gestellt 
wird. 
Anträge von anderen E-Mail-Adressen werden nicht berücksichtigt. 



7.2 Gesetzliche Aufbewahrungspflicht 
Personen, die gegenüber unserem Unternehmen offene finanzielle Verpflichtungen haben, sich 
in einem laufenden Zahlungsplan befinden oder ihre Zahlungen nicht vollständig abgeschlossen 
haben, unterliegen der gesetzlichen Aufbewahrungspflicht gemäß dem türkischen 
Datenschutzgesetz (KVKK) und der DSGVO. 

8. Zahlungsbedingungen und Rückerstattungsrichtlinie 
• Alle Zahlungen müssen ausschließlich über die von Osman Halici angegebenen 
offiziellen Zahlungsmethoden erfolgen. 
• Für Zahlungen an andere oder private Konten übernimmt Osman Halici keine Haftung. 

Rückerstattung: 
• Rückerstattungen erfolgen ausschließlich in der ursprünglich geleisteten Währung. 
• Beispiel: Bei einer Zahlung von 15.000 TL erfolgt auch die Rückzahlung in Höhe von 15.000 TL.  
• Geschlecht, Wechselkursschwankungen oder Zeiträume werden nicht berücksichtigt. 

 


